

确保应助尽助 促进教育公平之宛城篇

五年“零违约” 只道是寻常

通讯员 李中耀 华松波

还未到9月20日,在还款人数较多、催收任务较重的情况下,宛城区学生资助中心已提前全面完成催收任务...

“无息助学贷款,让我和姐姐顺利完成了学业,感谢国家的助学好政策。”出生于宛城区黄台岗镇的一对双胞胎姐妹,今年双双从北京交通大学、山东大学研究生毕业...

回访中,妹妹对国家政策及资助中心致以感谢,并表示自己是助学贷款受益人,按时还款是理所应当的。

“催收工作并不是一帆风顺,也曾遇到过不少挫折。”宛城区学生资助中心相关负责人表示,去年临近截止日期,还剩一名学生未偿还贷款本金...

款”。如何保证“贷得出?收得回?贷得到?贷得起?”

本着要把好事办好,对贷款学生负责、对党和政府负责的态度,宛城区还对生源地助学贷款催收工作制订了详细的工作方案...

为;通过“五步法”——早通知(每年催收到期前,提前导出到期学生名单通知)、常联系(选择晚上或周末通知)、多联络(对于信用度偏低的学生,积极不间断联系,联系不到的利用各种途径建立联系)...

“生源地助学贷款催收工作涉及千家万户,是一项繁琐、细心、艰辛、耐心的工作,但催收时的酸甜苦辣、口干舌燥,都会被学生的一句‘老师,您辛苦了’消解得一干二净。”宛城区学生资助中心相关负责人笑言。②5

校园内外

本报讯(通讯员姚成儒)日前,浙川县教体局举行全县中小学实验教学跨学科主题学习教研活动,全县部分教育集团的实验学科教师、各校相关负责人参加。

本次教研活动围绕“常规课”和“专题实践课”两种课型展开研讨。参训教师从教学活动主题确定、跨学科素材选取、教学流程优化、学科融合技巧四个方面进行互动交流...

跨学科教学不仅是打破学科壁垒的重要手段,也是培养学生解决实际问题能力的有效途径之一,举办实验教学跨学科教研,旨在共同探讨如何通过实验教学促进跨学科融合,提升学生的综合素质和创新能力。

浙川县开展中小学实验教学跨学科教研 学科融合助力高效课堂

教育视点

省第二批义务教育阶段作业评价改革实验学校出炉

本报讯(全媒体记者王丙双 通讯员孙燕飞)10月16日,记者从市教育局获悉,河南省第二批义务教育阶段作业评价改革实验学校名单公布,我市共50所中小学被确定为河南省第二批义务教育阶段作业评价改革实验学校。

为贯彻落实国家和省关于“双减”和作业管理等相关文件精神,加强河南省义务教育阶段作业评价研究工作,按照“一年起步,两年见效,三年铺开”发展规划,在2021年河南省义务教育阶段作业评价改革试点工作的基础上,省教育厅开展了河南省义务教育阶段作业评价改革示范区和实验区(校)遴选工作。

各年级各学科深入推进作业评价改革,实现课堂教学提质增效和作业评价的科学化、规范化,减轻了学生课业负担。我市第二批省义务教育阶段作业评价改革实验学校纷纷表示,一定在河南省义务教育阶段作业评价改革项目组的指导下,切实履行作业管理主体责任,积极开展实践探索,为我市义务教育阶段作业改革评价工作作出贡献。



人人争当 好少年

日前,市十一小举行2024年少先队新队员入队仪式,强化少先队员的光荣感,引领少先队员听党话、跟党走,做合格的接班人。②5

通讯员 刘顺生 摄

市二十二中举办教师学习活动

学习教育家精神 汲取奋进力量

本报讯(全媒体记者苏翔 通讯员岳强)10月15日,市二十二中举行“学习教育家精神,汲取奋进力量”教师动员活动。

本次活动旨在进一步弘扬教育家精神,着力培养造就一支师德高尚、业务精湛、充满活力的高素质专业化教师队伍。活动中,学校相关负责人带领2019年至2024年积极加入党组织的党员重温入党誓词。14位青年党员以“随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党”的铮铮誓言,掷地有声地表明自己将牢记初心使命,坚

定理想信念,不负时代、不负韶华,不负党和人民的殷切期望。

活动传达了“学习教育家精神,汲取奋进力量”主题读书活动相关要求,向广大教师发出爱读书、读好书、善读书的号召,并宣读了主题读书活动的参考书目。

思想上的共识,带来行动上的坚定;组织上的有力,保障政治上的坚定。市二十二中将继续以“一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则

是民族的希望”为宗旨,以实际行动学习教育家精神,汲取奋进力量,拼搏进取、敢为人先,为学校高质量发展再立新功。②5



《行政处罚决定书》送达公告

唐河县卫生健康委员会对以下的单位和个人做出的行政处罚进行公告:王祥德 男 汉族 身份证:412929xxxxxxx9430.鲁进 男 汉族 身份证:411325xxxxxxx2932.王建周 男 汉族 身份证:412929xxxxxxx0733.唐河天佑医院 统一社会信用代码:52411328MJG5209876(法定代表人:曲甦 男 汉族 身份证:411325xxxxxxx3510).陈丽平 男 汉族 身份证:411315xxxxxxx0810.因无法直接送达和邮寄送达,我委现依法向你公告送达《行政处罚决定书》(唐卫医罚[2024]29号、唐卫医罚[2024]31号、唐卫医罚[2024]32

号、唐卫医罚[2024]35号、唐卫医罚[2024]2100号)。你(单位)应当自公告之日起六十日内到我委领取决定书,逾期即视为送达。

如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定书之日起60日内向唐河县人民政府申请行政复议,或者六个月内向有管辖权的人民法院起诉。逾期不申请行政复议也不向人民法院起诉,又不履行处罚决定的,本机关于依法申请人民法院强制执行。

特此公告。联系地址:唐河县福州路中段,联系电话:0377-68988639。

唐河县卫生健康委员会 2024年10月12日

学苑部

卢书峰 13903770667 苏翔 15688195909 邮箱:nynxdjy@163.com



扭住目标不放松 一张蓝图绘到底 在中国式现代化建设中奋勇争先

(上接01版)

15日下午,习近平首先来到漳州市东山县考察。该县东南部的陈城镇澳角村三面临海,近年来走出一条以海兴村、以海强村的新路子。习近平步行察看澳角湾海域环境和村容村貌,详细了解海产品干货和渔获产品交易情况。得知不少海产品购销两旺,村民收入不断增加,习近平很高兴。他对纷纷围拢过来的村民和渔民们说,你们村我23年前来过,至今记忆深刻。这次来看到村里发生了很大变化,很是欣慰、很有感慨。新时代新征程农村一定会有更加光明的前景,农民会有更加火热的生活。村级党组织要发挥火车头作用,带领乡亲们做好“海”的文章,在乡村振兴、共同富裕的道路上上一往无前。

随后,习近平来到谷文昌纪念馆,了解谷文昌同志感人事迹,听取当地传承红色基因情况介绍,同谷文昌干部学院教师、学员代表亲切交流。习近平指出,衡量干部业绩好不好,关键要看老百姓口碑好不好。各级领导干部要向谷文昌同志学习,树牢正确政绩观,

为官一任、造福一方,真抓实干、久久为功,把丰碑立在人民群众心中。学习谷文昌同志,不仅要高山仰止,还要见贤思齐,像他那样做人、为政。

在关帝文化产业园,习近平听取当地加强文化遗产保护、推进两岸文化交流等情况介绍。他强调,文化遗产是老祖宗留下来的宝贵财富,要保护好、传承好。

16日上午,习近平在厦门考察了中国(福建)自由贸易试验区厦门片区。他参观自由贸易试验区建设成果展,听取当地扩大改革开放、探索海峡两岸融合发展新路等情况介绍,同综合服务大厅窗口工作人员互动交流。习近平指出,厦门特区经过40多年发展,发生了当年难以想象的巨大变化。今天,抓改革开放,无论深度还是广度,都比过去要求更高了。福建和厦门要适应形势发展,稳步推进制度型开放,对接国际高标准深耕细作,多出一些制度性、政策性成果,为扩大高水平对外开放再立新功。

16日下午,习近平在厦门听取福建省委和省政府工作汇报,对福建各项工作取得的

成绩给予肯定,并对下一步工作提出明确要求。

习近平指出,要在推动科技创新和产业创新深度融合上闯出新路。加快构建支持全面创新体制机制,统筹推进教育科技人才体制机制一体改革,加强高能级科创平台建设,实施科技重大攻关行动,强化企业科技创新主体地位,完善金融支持科技创新的政策和机制,营造更加完善的创新环境、更有吸引力的人才环境。牢牢守住实体经济,巩固传统产业优势,大力推动转型升级,培育壮大战略性新兴产业,前瞻布局未来产业,因地制宜发展新质生产力,塑造产业发展新优势。

习近平强调,要在全面深化改革、扩大高水平开放上奋勇争先。聚焦重点领域和关键环节,突出经济体制改革牵引作用,继续大胆试、大胆闯、自主改。坚持“两个毫不动摇”,创新发展“晋江经验”,充分激发全社会投资创业活力。聚焦人民群众所思所想盼,优先抓好民生领域各项改革。深入实施自由贸易试验区提升战略,主动对接区域重大战略,

深度融入高质量共建“一带一路”,打造21世纪海上丝绸之路核心区,巩固拓展国内国际双循环的重要节点、重要通道功能。建设好两岸融合发展示范区。

习近平指出,要在推动区域协调发展和城乡融合发展上作出示范。健全深化山海协作机制,加强山海统筹、强化功能互补。深化国家生态文明试验区建设,构建从山顶到海洋的保护治理大格局,加强重点领域、重点流域、重点海域综合治理,扩大生态环境容量。强化乡村全面振兴与新型城镇化有机结合,加快城乡融合发展步伐。壮大县域经济,加快老区苏区振兴发展,巩固拓展脱贫攻坚成果。严守耕地红线,树立大农业观、大食物观,打造特色农业产业集群。深化集体林权制度改革,发展森林食品、林下经济,不断挖掘培育“森林粮库、钱库”。推动福州、厦门加快建设全国海洋经济发展示范区,做大做强海洋经济。加强对台风、地震等自然灾害防范,提高防灾减灾救灾能力。

习近平强调,要在提升文化影响力、展示福建新形象上久久为功。传承弘扬红色文

化,建好长汀、宁化长征国家文化公园,深化革命史料和革命文物研究阐释。加强文化遗产保护传承,坚持不懈做好以文化人工作,积极推进移风易俗。推进文化和旅游深度融合,把文化旅游业培育成为支柱产业。促进两岸文化交流,共同弘扬中华文化,增进台湾同胞的民族认同、文化认同、国家认同。依托宗亲乡亲、祖地文化等纽带广泛凝聚侨心。

习近平指出,要教育党员干部继承优良传统、赓续红色血脉,继续发扬敢为人先、爱拼会赢的开拓创新精神,锐意进取、善作善成。树立和践行造福人民的政绩观,不忘初心、担当作为、廉洁奉公,永葆共产党人的政治本色。深化整治形式主义,切实为基层减负。全面落实“四下基层”制度,走好新时代党的群众路线,提升党建引领基层治理效能。

习近平强调,要认真贯彻落实党中央决策部署,全力抓好第四季度经济工作,努力实现全年经济社会发展目标。

何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。②9